&l Anhangerkupplungen

M v G und Elektrosatze direkt
vom Hersteller

Die Anhangerkupplung.

MVG: 3117 D Q=

Hyundai i20 & i20 FL 2018 (5 Turer)
Hyundai i20 Coupé (3 Turer bis 2018)
Hyundai i20 Active (GB)
Hyundaii20-#etive-F=2018
Hyundari26-eb-Mi2020

(ED lInstrucciones de montaje (ND  Inbouw instructie
(D) Einbauanleitung (S Monteringsanvisning
Installation instruction (CZ> Navod k montazi

CF D Notice de montage 1D Istruzioni di montaggio
An der Wasserwiese 1 inffo@mvg-ahk.de Tel.: 0049 (0)2403/7902-60
D-52249 Eschweiler www.mvg-ahk.de Fax: 0049 (0)2403/7902-99

Seite 1 - 27

17.11.2020




EG

e11*2007/46 * 1600

~
kg “?

/0
=Y| —— 3\
D=L |

D = TxR « ,

=000 x (T+R) 9 g=981m/s

T-kg R - kg

T= R x D x 1000 ‘ ‘

~ (g xR)- (1000 x D)

= =/ 0O
B & - @
T x D x 1000

R =

(gxT)- (1000 x D)

17.11.2020 Seite 2 - 27




1000 km 0 km
|t

&) R0

17.11.2020 Seite 3 - 27




™ s A
Appmva' Numoer Zulassige Stutzlast
. 95R-01 0531 maximal 75 kg
Type 3117 D D-Value: 6,8 kN . *
Class: A50-X S-Value: 80 kg 2
\\Made in Germany www.mvg-ahk.de y. \_ www.mvg-ahk.de )
Technische Anderungen vorbehalten
Seite 4 - 27

17.11.2020




1 3SNTD @ Volumen de suministro
) 2000-B-52.0 del enganche
5 5L0x13x12 @ Lieferumfang der
XPX Anhangevorrichtung
- Scope of delivery of
5 M12x1,25x50 (8.8) 1SO 8676 fowing hifch
6 M12x1,25x35 (8.8) IS0 8676 D Pieces comprises dans
— la fournifure de | aftelage
T A12 Fst. DIN 127
@ Leveringsomvang
8 ® 13/2Lx2.5 ISO 7089 trekhaak
9 @ Dragkrokens
l ifikati
10 M12x70 (10.9) SO 4014 everansspeciiiration
11 o 1o isoqoe| & ?Zéizhdoojjgi'zem
12 M6x20  (8.8) IS0 4017 @ -
Dotazione del
13 M6x30  (8.8) 1SQ 4017 gancio di fraino
T 2x @ ¢ 6,4/12x1.6 ISO 7089
15 Lx © ® 6,L/18x1.6 IS0 7093
16 2x @ M6 (8) ISC 7042
17 2x ®8,L/2Lx2 ISO 7093
18 2x @ ¢ 25/8x10
19 0062
20 1016
21
17.11.2020 Seite 5 - 27




17.11.2020

Seite 6 - 27




&
&

Hyundai i20

Hyundai i20 FL 2018
& i20 Coupé

3

17.11.2020

Seite 7 - 27







/

17.11.2020

Seite 9 - 27







X6

\\
2z ligp
0
e
oS oo
01
o
SR
C
T
o
S
1

11

Seite 11 - 27

17.11.2020




Hyundai

13

17.11.2020

Seite 12 - 27




Hyundai i20
& 120 Coupe

\
Spr— T T —

35mm 35mm

Hyundai i20
FL 2018

< — |/ i

35mm | 35mm

X6

50mm

15 (70mm)

17.11.2020 Seite 13 - 27




Hyundai
120 Active

)

16-20

17.11.2020

Seite 14 - 27




0 | w—|

N I N I =

‘e "
 J 0, | %
i

18

19 —

17.11.2020 Seite 15 - 27







17.11.2020

Seite 17 - 27




Cae

El\mzx@ |




Hyundai
120

27

17.11.2020 Seite 19 - 27




4

X
9,5

-~
e

2
&

¢

Hyundai
i20 FL 2018

Seite 20 - 27

EMG 8.8| 8Nm

]
oy

Hyundai i20 Coupé &

120 FL 2018

17.11.2020




Hyundai
120 Active

)

31-32




Seite 22 - 27







maximal 75 kg

Zulassige Stitzlast
N
/

0

37

17.11.2020 Seite 24 - 27




17.11.2020 Seite 25 - 27




Der Freiraum nach Anhang 7, Abbildung 25a und 25b der
Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahrleisten.

@ Volny prostor ve smyslu Pfilohy 7, obr. 25a a 25b smérnice
ECE-R 55 musi byt zaru€en.

Det skal sikres, at der er spillerum i overensstemmelse med
bilag 7, fig. 25a og 25b i henhold til direktiv ECE-R 55.

Hay que garantizar el espacio libre conforme al anexo 7, fig.
25ay 25b de la directiva ECE-R 55.

AN

La zone de dégagement, selon I'annexe 7, figure 25a et 25b
de la directive ECE-R 55, doit étre assurée.

@ Valyksen tulee tayttaa ohjeen ECE-R 55 liitteen 7 kuvissa
25a ja 25b ilmoitetut vaatimukset.

Make sure to provide clearance according to appendix 7,

figures 25a and 25b of the ECE-R 55 regulations.

Mpétel va e€acpalideTal 0 eEAeUBEPOG XWPOG CUNPWVA UE TO

N \& TapapTnua 7, oxfiua 25a kai 25b 1ng KoivoTikig odnyiag ECE-R 55.

1 ”’9,\'.450

Biztositani kell az ECE-R 55 iranyelv szerinti, 7. szamu
figgelék, 25a. és 25b abrakban jeldlt szabad teret.

max.100

Deve essere garantito lo spazio libero secondo l'allegato 7,
figure 25a e 25b della normativa europea ECE-R 55.

g 17
7t ; o Det ma sorges for fritt rom i samsvar med tillegg 7, figur 25a
N og 25b i direktiv ECE-R 55.

] Lg;» @ De vrije ruimte volgens supplement 7, afbeelding 25a en 25b
N van richtlijn ECE-R 55 moet gewaarborgd zijn.

“Imin.65 max.250

min. 140
min. 32

min. 55

@ Nalezy zapewni¢ wolng przestrzen zgodnie z zatgcznikiem
7, rys. 25ai 25b, dyrektywy ECE-R 55.

@ OcTaBnaTb cBOOOAHOE NPOCTPAHCTBO COrNacHo
MpunoxeHuto 7, puc. 25a n 25b Oupektmebl ECE-R 55.

350-420*

Spelrummet enligt bilaga 7, bild 25a och 25b i riktlinje
ECE-R 55, maste garanteras.

0 * bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
@ * pfi celkové pfipustné hmotnosti vozidla

@ * ved tilladt totalveegt for keretgjet

G * con peso total autorizado del vehiculo

max.100

1

”’ax._}gu/
N

6 * pour poids total en charge autorisé du véhicule

%%
@ * Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla
&

I~
\

@ * at gross vehicle weight rating

@ * yIO TO EMTPETITO PIKTO BAPOG TOU OXANATOG
Nmax.R40 Q * A jarmi{ megengedett dsszsulya esetén
0 * per il peso complessivo ammesso del veicolo
o * ved kjgretgyets tillatte totalvekt

@ * bij toegestaan totaal gewicht van het voertuig

EQQ
NN AN
2

2

F

min. 75, min. 75
yﬁﬁ .

«t
3

@ * przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu

\

“\3*30 A

@ * npu gonyctumom obLiem Bece aBToMoomns
e * vid fordonets tillatna totalvikt

17.11.2020 Seite 26 - 27




Die Anhangevorrichtung ist ein Sicherheitsteil und darf nur von Fachunternehmen montiert werden.
Bei falscher Montage besteht schwere Unfallgefahr! Der deutsche Text dieser Anleitung ist
bindend.

@ Tazné zafizeni je bezpe€nostni souCast, kterou smi montovat pouze odborné podniky. Pfi chybné
montazi hrozi vazné nebezpeci nehody! Némecky text tohoto navodu je zavazny.

Anhaengertraekket er en sikkerhedsdel og ma kun monteres af autoriserede firmaer. Ved forkert
montering er der fare for alvorlige uheld! Den tyske tekst i denne vejledning er bindende.

La bola de enganche es un elemento de seguridad y so6lo se debe permitir su montaje a personal
cualificado. jEn caso de montaje erroneo existe peligro de accidentes graves! Es vinculante el
texto aleman de estas instrucciones.

Le dispositif d'attelage est un équipement de sécurité et doit étre mis en place exclusivement par
un atelier spécialisé. Un montage incorrect représente un risque élevé d'accident! Le texte
allemand de cette notice fait foi.

Vetolaite on turvallisuuteen vaikuttava osa, jonka saa asentaa vain alan erikoisliike. Virheellinen
asennus voi aiheuttaa vakavan onnettomuuden! Tdman ohjeen saksankielinen teksti on sitova.

@ A trailer hitch is a safety-critical part and may be fitted only by qualified companies. Improper
assembly may result in a serious accident hazard! The German text of this instruction is binding.

@ O KoToadOpOog eival Eva eEAPTNUA AoPaAEiag Kail n TOTTOBETNON TOU EMTPETTETAI VA YivETAI HOVO
atrd eEeIdIKEUPEVO OuvEPYEiD. Ze TTEPITITWON AdBoUg TOTTOBETNONG UTTAPXE! KivOUVOG cOBapwv
atuxnuétwy! To YEPUAVIKO KEIPMEVO QUTWYV TwV 0dNyIWV ival DEGUEUTIKO.

A vonodszerkezet egy biztonsagi felszerelés, amelyet csak szakliizem szerelhet fel. Helytelen
szerelés sulyos balesethez vezethet! A német szerelési utasitas betartasa kotelezo.

0 Il gancio di traino & un componente di sicurezza e deve essere montato esclusivamente da
personale specializzato. In caso di montaggio errato sussiste il pericolo di incidenti gravi! E
vincolante il testo tedesco di queste istruzioni.

Tilhengerfestet er en sikkerhetskomponent og skal monteres av fagbedrift. Det er stor fare for at
det kan oppsta ulykker ved feil montering! Den tyske teksten i denne veiledningen er bindende.

@ De aanhanger is veiligheidsonderdeel en mag alleen door vakkundig personeel worden
gemonteerd. Bij verkeerde montage bestaat ernstig gevaar voor ongevallen! De Duitse tekst van
deze handleiding is bindend.

@ Hak holowniczy stanowi element bezpieczenstwa i moze zosta¢ zamontowany wytgcznie przez
firme specjalistyczng. W przypadku nieprawidtowego montazu istnieje powazne ryzyko wypadku!
Tekst niniejszej instrukcji w jezyku niemieckim jest wigzgcy.

@ CuenHoe yCTpOoWCTBO - 3TO y3en, HECYLLUMI NPefoXpaHUTENbHbIE (DYHKLNM, U K M0 MOHTaXy

[0MycKalTcsa TOMNbKO cneumanucTbl. [pyn HenpaBuTbHOM MOHTaXe rPO3MT OMACHOCTb TSXKENbIX
TpaBm! Obs3aTenbHbIM ABMAETCA HEMELUKUIN TEKCT AaHHON MHCTPYKLIMN.

Dragkroken ar en sakerhetskomponent och bér endast monteras av kvalificerade tekniker. Vid
felaktig montering féreligger risk for allvarliga olyckor! Den tyska texten i denna anvisning ar
bindande.

17.11.2020 Seite 27 - 27




	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117
	MVG_3117

